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Az Építõkövetek Misszió néhány éve jött létre Magyar-
országon, melynek célja, hogy imaházak építkezési munkáiban
segítséget nyújthasson a gyülekezeteknek. Tagjai keresztyén
emberek az ország egész területérõl, akik szakértelmükkel sze-
retnének szolgálni Istennek hazánk területén, de szükség
szerint külföldön is. 

Az "Építõkövetek" már három
alkalommal dolgoztak a bodrogi
építkezésen. Szakértelmükkel, szol-
gálatkészségükkel és mély hitükkel
nagy hatással voltak gyülekeze-
tünkre. Magával ragadó az az
öröm, ahogyan végzik munkáju-
kat, és óriási példa alázatuk, a-
hogyan tényleg szolgálni akarnak
mások felé. Istentiszteleti alkalma-
inkon a gyülekezet elõtt elmond-
ják személyes történeteiket, beszélnek Istennel való kapcso-
latukról, melyekbõl sugárzik a Teremtõjük iránt érzett hála és
tisztelet.

Ezzel a szolgálócsoporttal utazott el tavaly novemberben és

idén márciusban gyülekezetünkbõl Dan János és Fodor Antal
az angliai Redcliffe-be, Manchester közelébe. Az ottani bap-
tista gyülekezet kb. 40 fõs kis gyülekezet. Huszonöt éve nem
történt átalakítás imaházukban, de a tagok száma nõtt, és több-
féle missziómunkát végeznek a környékbeli fiatalok és gyer-

mekek felé, így szükségessé vált az
épület bõvítése.

Az Építõkövetek novemberben
elkészítették a lábazatot és a falazá-
si munkákat, most márciusban pe-
dig a tetõfedést és a nyílászárók be-
helyezését. Ez a kis angol gyüleke-
zet saját erejébõl nem lett volna
képes ezt az építkezési munkát sem
elvégezni, sem szakembereket meg-
fizetni, de az elkészült épületben
teljes erejükkel fogják folytatni

missziójukat környezetük felé. Igaz, hogy Anti és János távol-
léte alatt szünetelt a bodrogi építkezés, de már sokszor átélték
õk is és gyülekezetünk is, hogy Isten mindig megáldja engedel-
mességünket, ha az Õ indíttatására adunk abból, amink van. 

KÖVETSÉGBEN ISTEN HÁZÁNAK ÉPÍTÉSÉBEN

Január 27-én keresztyén motoros találkozó volt Bodrogon, amire a különbözõ keresztyén felekezetbõl jöttek össze a résztvevõk.
Megfogalmazták a hitvallásukat, céljaikat, ezzel megalakult a Magyar Keresztyén Motorosok Közössége. (Az alapítók között többen Menedék-
munkatársak.) Most következzék néhány részlet a küldetésnyilatkozatukból.

"Keresztény motorosok vagyunk, akik életüket Istennek szánták, akik kezüket motorjuk kormányára tették, és nem hátrafelé, hanem Jézus
Krisztusra, Isten Fiára néznek, mert megszabadított bennünket a bûn (céltévesztés) terhe alól. Szabadságra hívott el minket, mert az igazi
szabadság a szeretetben való szolgálat. (Galatákhoz írt levél 5:13; Jakab levele 1:25 és 2:12)

A Magyar Keresztény Motorosok Közössége (MKMK) felekezetközi szervezõdés. Tagjaiként különbözõ keresztény gyülekezetekhez tar-
tozunk, de mindannyian Jézus Krisztust személyes Megváltónknak valljuk. Az Isten Igéjében, a Bibliában meghatározott értékrendhez igyek-
szünk igazítani mindennapi életünket. (Galatákhoz írt levél 5:26-26)

Az igazi szabadság a szeretetben való szolgálat. Közösségi munkánkban a legfontosabb dolgokban egységre, a kevésbé fontos dolgokban
szabadságra, és minden dolgunkban szeretetre kell törekednünk.

Célunk alternatívát kínálni azoknak a motorosoknak, akik nyitottak a tömegek által követett értékrendtõl eltérõ szabadság és öröm megis-
merésére. Szívesen osztjuk meg bárkivel az Örömhírt Isten szeretetérõl, Jézus Krisztus személyes életünkben végzett munkájáról.

Célunk találkozókat és túrákat szervezni, hogy baráti kapcsolatok jöjjenek létre, hogy épülhessünk Isten szeretete és egymás hite által,
mint keresztény motorosok, és váljunk késszé és alkalmassá a motoros társadalomban is a legértékesebb kincs: az evangélium (örömhír) bátor
hirdetésére.

Tervezünk túrákat karitatív célokkal is, melyek során meglátogatunk olyan intézményeket, ahol az ott élõk számára jelenlétünkkel örömet
szerezhetünk, adományainkkal pedig segítséget nyújthatunk.

Célunk, hogy a környezetünkben és a motoros társadalomban propagáljuk a szabályos, biztonságos, kulturált és felelõsségteljes moto-
rozást. Szükséges ebben is példát mutatnunk! Tanuljunk egymástól Krisztusi módon élni a világban, és helyesen motorozni a forgalomban."

Ha valakinek fölkeltette az érdeklõdését ez a szervezet, és szeretne bõvebb információt kapni az MKMK programjairól, keresse Heizer
Kornélt a 20/9997290-es telefonszámon, vagy e-malien: heko@t-online.hu. 

Tervben van weboldal létesítése is, hogy mindig friss információhoz juthassanak az érdeklõdõk.                                          Ficsór Anita

Magyar Keresztény Motorosok Közössége



Azok az asszonyok, akik a hét elsõ napján
korán reggel ahhoz a sírhoz mentek, ahová Jézus
testét eltemették, fénylõ ruhás férfiakkal találkoz-
tak.  Õk kérdezték tõlük azt, hogy "miért keresitek a
holtak közt az élõt"?  Meglepõ és érthetetlen kérdés
egy temetésre használt helyen, mégis ezek a gondo-
latok segítették ahhoz a megijedt asszonyokat, hogy
visszaemlékezzenek Jézus szavaira, amikor
szenvedésére, halálára és feltámadására elõre
készítette õket. Talán az egész hét izgalma,
Nagypéntek fájdalma, a bizonytalanság nyomasz-
tása és a félelem eltompította õket, egyébként is õk
csak azért mentek el a sírhoz, hogy azt a végsõ
tisztességet megadják a testnek, ami jár, ami illik.
Azt, hogy a hitük alapjában nem ingott meg az
események hatására, talán leginkább az bizonyítja,
hogy a feltámadás hírével gyorsan igyekeztek a

tanítványokhoz. Nem kezdtek el kérdezgetni, keresgélni,
körülnézni, hogy jó helyen vannak-e, hanem visszaem-
lékeztek, hittek és tovább is adták.

A kérdés, amit a fénylõ ruhás férfiak feltettek, egy köz-
mondásból ered, amit akkor szoktak mondani, ha valaki
eltévesztett valamit, rossz helyen keresgél.

Jézus Krisztust megtalálni sokaknak azért nehéz ma is,
mert nem ott keresik, ahol van. Keresik, mint történelmi
személyt, mint vallásalapítót, mint híres békeaktivistát, mint
prófétát, mint filmek fõszereplõjét, mint csodatévõt, és még
sorolhatnánk.

De keresik-e úgy, mint aki vállalta azt, amire senki sem
volt még képes, hogy ártatlanul a mi bûneinkért, az én
bûneimért szenvedjen, hogy elvetettként, kitaszítottként,
megcsúfoltként és magtagadottként a legszörnyûbb kínok
között haljon meg? Keresik-e a Megváltót?
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” Nincs itt, hanem feltámadt”

Lukács evangéliuma 24:6

” Nincs itt, hanem feltámadt”

Lukács evangéliuma 24:6

(Folytatás a 2. oldalon)
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Keresik-e ma az élõk között? Hiszen Õ feltámadott! Így
volt Isten tervében! Halála nem végsõ pont, hanem átmenet
volt a feltámadás és a megdicsõülés felé.

Hol kereshetem hát Jézust, hová irányíthatom a
keresõt? Az a hír, amit mi is tovább adhatunk Róla, meg-
toldható azzal a boldog tudattal, hogy Õ itt van, köztünk
van, velünk van, bennünk van. Bár az Atya jobbján ül,
azon a helyen, amely csak Õt illet meg, mégis a szívek ajta-
ja elõtt áll ma is, várja, hogy felismerjék azt, hogy a meg-

váltás öröme nélkül nincs igazi értelme az emberi életnek. A
feltámadás boldog örömében élõknek ez a feladata ma is:
tudatni, hogy Jézus él és megtalálható! 

Jézus ott van a szenvedõben, az elesettekben, a nincste-
lenekben, az éhezõkben, a fogságban levõkben is. Feléjük szol-
gálnunk feladatunk és kiváltságunk. A Húsvéti örömhír
mindenkié lehet! Segítsük õket az Élõ Jézus Krisztushoz ezen
az ünnepen is! 

Madarászné N. Ágnes  

HírekHírek

Kibõvül t  a  Menedék Alapí tvány Igazgatótanácsa
AZ ÉV ELEJÉTÕL AZ IGAZGATÓTANÁCS KIBÕVÜLT NÉGY ÚJ SZEMÉLLYEL: ÍGY MOST AZ ALÁBBIAK ALKOTJÁK:

KOVÁCS ZOLTÁN, HUSZÁR GÉZÁNÉ, PARÓCZI ZSOLT, HEIZER KORNÉL, HUSZÁR GÉZA, VALAMINT MADARÁSZ

DEZSÕ, JÓFÖLDI SZILÁRD, FICSÓR ANITA ÉS BOKROS ANNA. ISTEN ÁLDJA MEG MUNKAKÖZÖSSÉGÜKET!

ÚJ HEFOP

PÁLYÁZATOK
Még véget sem értek a tanfolya-

maink - a nyáron zárul majd a 2

éves oktatási projekt - máris újab-

bakra pályázunk. Reméljük, hogy

a négy somogyi önkormányzattal,

a Családépítõ Egyesülettel és a

XXI. Század Alapítvánnyal benyúj-

tott pályázataink ismét szolgálják

majd ismereteink bõvítését, és

tovább épülhet a szociális munká-

sok és segítõk kapcsolata, közös-

sége, és további tapasztalatokat

szereznek munkatársaink.

KÖSZÖNJÜK, HA ADÓJA 1%-ÁT

A MENEDÉK ALAPÍTVÁNYNAK

AJÁNLJA. 
AD Ó S Z Á M U N K:  

19004909-2-43

KERESZTYÉN ZENEI TÁBOR

A Bölcsesség Kezdete Zeneiskola nyári zenei tábora 2007. július 15-21-ig lesz

két helyszínen: Bodrogon és Balatonszemesen. A bodrogi tábor lelki vezetését ifj.

Révész László, a balatonszemesi táborét pedig Mike József vállalta. A táborban

közremûködõ tanárok keresztyén zenészek, akik arra szeretnék tanítani a

résztvevõket, hogyan fejezzék ki hálájukat, szeretetüket Isten felé hangszereikkel

és énekhangjukkal. 

A tábor résztvevõi egyéni, kamara- és zenekari mûveket tanulhatnak meg,

illetve lesz lehetõség gyermek-, tini-, és gospelkórusban is énekelniük.

Kikapcsolódásként zenei vetélkedõk, sportolási lehetõségek, strandolást ter-

vezünk. 

Olyan gyermekek és fiatalok jelentkezését várjuk, akik elegendõ zenei

elõképzettséggel rendelkeznek a következõ hangszerek valamelyikén: furulya, zon-

gora, gitár, vonós, réz- és fafúvós, valamint  ütõs hangszerek. Bodrogra az

általános iskola 1-5. osztályos korú gyermekeket (részvételi díj: 16.500 Ft),

Balatonszesre pedig a felsõtagozatos és az afölötti korosztályt várjuk (19.500 Ft)

Jelentkezni a létszám megteléséig lehet 4000 Ft elõleg befizetésével, mely

beleszámít a tábordíjba, de vissza nem téríthetõ. Jelentkezési lap igényelhetõ:

Berkes Zsuzsannánál levélben (7439 Bodrog, Kossuth L. u. 155.), telefonon

(82/490-148, 20-420-6641) vagy emailen (berkeszsuzsa@freemail.hu), illetve

letölthetõ honlapunkról: www.menedekalapitvany.hu

!

!

!

!
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Velünk történtVelünk történt
Budapest

Az újesztendõ sok nehézséggel indult a Mamásotthon
számára, de Isten kegyelmében bízva vágtunk neki 2007 kihívá-
sainak. 

Az állandó fenntartási költségek mellett az Otthon épülete sok
helyen felújításra szorul, így különös gondviselésként éltük meg a
Budapest XXII. kerületi Önkormányzat támogatását. A 2007.
február 17-én rendezett Polgári Jótékonysági Bál teljes bevételét,
azaz 138 ezer forintot vehettünk át Karsay Ferenc alpol-
gármestertõl, amelyet a tetõtér nappali szoba és folyosó linóleum
burkolatának elkészítésére használtunk fel.

Az elmúlt idõszakban azt is megtapasztaltuk, hogy Isten a
nehéz helyzetekben is mellettünk áll. Az otthon több anyukája
panaszos levelet nyújtott be jogi szervek felé, amelyet felülvizs-
gálatok sora követett. Az ombudsman válaszlevelében megfogal-
mazta, hogy a Házirend elfogadása és betartása a közösségi
együttélés elengedhetetlen feltétele, megerõsítve bennünket a
szolgálatunk változatlan folytatásában. 

A személyes evangélizáció folyamatos: mi, gondozók a bibliai
értékrend szerint tanácsoljuk az anyukákat, gyerekeket, gyakran
saját bizonyságtételeinket is megosztjuk velük, és ha nyitottak,
elmondjuk nekik az örömhírt Isten szeretetérõl, hogy meghozhas-
sák saját döntésüket Krisztus elfogadását illetõen. 

A Golgota
Gyülekezet egy kis
szolgálócsoportja
heti rendszeres-
séggel megláto-
gatja az Otthon
gyermekeit és a-
nyukáit. Az anyu-
kákkal személyes
beszélgetéseket
folytatnak, a gye-
rekek számára pe-

dig közösségi programokkal készülnek. Február egyik leg-
vidámabb programja a jelmezbál volt, amely során ismét különös
hangsúlyt kapott az evangélium üzenete. A vasárnapi isten-
tiszteleteket és a Teaklub alkalmait is rendszeresen látogatja több
családunk.

Várakozásaink:

" Családgondozónk, Viki kisbabát vár júniusra. Imádkozzunk
egészségükért!

" Viki helyére Isten új munkatársat irányítson közénk.
" A családok az itt töltött idejük alatt igazán megismerjék

életük megoldását, továbbvezetését és Isten tervét az
életükre vonatkozóan, és elfogadják azt.

" Miközben köszönettel vagyunk az Önkormányzat
adományáért, a jóindulatú hozzáállásukért, támogató
szándékukért, reméljük az együttmûködés újraindulását.
Kálmán (7 éves) testileg, lelkileg, értelmileg jelentõsen
elmaradott a korához képest. Több hónapja tartó nevelési
tanácsadói, pszichológiai, logopédiai és speciális iskolai
elõkészítés ellenére sem látunk elég fejlõdést. Édesanyja
van rá legnagyobb hatással nevelési módjával,
viselkedésével. - Imádkozzunk értük, hogy jobbra forduljon
az helyzetük, és egészségesek legyenek.

Karácsony a Fiúotthonban:
Közhelynek számít, hogy karácsonykor, fõként szenteste érzik a legmagányosabbnak magukat

az egyedülálló emberek: sokakra elevenen tör rá az egyedüllét, a senkihez sem tartozás érzése.
Itt, a Fiúotthonban az a célunk, hogy olyan családias körülményeket és jó közösséget biztosítsunk,
ahol senki sem érzi magát egyedül: nem csupán intézményes ellátásban részesül, hanem egy
"otthonban", lakik a segítséget kérõ ember.

Így próbáltunk készülni a karácsonyra is: azokkal, akiknek - családi, baráti kapcsolatok híján -
nem volt hova menniük ünnepelni, délután a fenyõfa díszítés után közös vacsorát tartottunk és sor
került egymás megajándékozására is. Nagyon örültünk az adományként kapott sok adag széke-
lykáposztának, mely után még sütemény és üdítõ is került az asztalra. Még vacsora elõtt néhány
meghitt pillanat következett, amikor az Otthon ajándékait minden lakó egy Ige bátorításával együtt
átvehette. Jó volt együtt lenni, együtt örülni Isten szeretetének és ünnepelni Õt, aki gondoskodik
testünkrõl és lelkünkrõl egyaránt, majd mindezt imádságban el is mondani Teremtõnknek. 

Ezek az élmények megalapozzák a lakóközösség légkörét, egymás elfogadását, tiszteletét is.
Szükségünk van ezekre az ünnepekre, hogy együtt csodálkozzunk rá a valóságra!                 LG 

Beszámoló a Mamásotthon elmúlt 3 hónapjáról
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Élet a Fiúotthonban és a Teaklubban:
A Menedék Alapítvány Fiúotthonában 2005 õszén vezetõ-

váltás történt. Liptai Gábor lett az otthon operatív vezetõje. A
másik nagy esemény 2006 késõ õszén volt, amikor is az Otthon
tetõzetének teljes cseréje megkezdõdött. A régi tetõszerkezet már
nagyon elavult volt, nagyobb esõnél több helyen beázott. Ezzel
párhuzamosan az itt mûködõ betegszoba, iroda, fürdõszoba és egy
kisebb konyha is felújításra kerül egy jelentõsebb pályázati támo-
gatásnak köszönhetõen. Mindezidõ alatt lakók jöttek és mentek, a
bajbajutott emberek ellátása és gondozása zavartalanul folyt és
folyik mind a mai napig.

Nagy változásokon ment át Teaklubunk is, amelyen korábban
nagyobb részt csak a Fiúotthon lakói vettek részt: a klub vezetését
Molnár Tivadar logisztikai vezetõ vette át 2006. elején. Kibõvült a
résztvevõk létszáma is, mert a Mamásotthon anyukái is gyerme-
keikkel együtt részt vesznek az alkalmakon. Az Úr Jézus jelenléte
ezeken az összejöveteleken sokszor még a gyermekeket is lecsen-
desíti, és alig-alig kell egy-két izgõ-mozgó gyermeket fegyelmezni.
Az alkalmon résztvevõ gyermekek is nagyon érdeklõdõk, van, aki
már bátran imádkozik az Úrhoz. A Fiúotthon lakói közül többen is
már komoly megjegyzéseket, hozzászólásokat tettek az Igével
kapcsolatosan, sokszor nagyon jó beszélgetések alakulnak ki
velük a Teaklubon. 

Visszatérve az Otthonba, itt esténként hét órától, vacsora elõtt
közösen Igét olvasunk, és beszélgetünk az olvasottakról. Jelenleg
Lukács Evangéliumát vesszük át fejezetenként. Az Igeolvasás után
imaközösségben vagyunk, amelybe az Otthon lakói közül többen is
bekapcsolódnak. Természetesen egész nap lehetõségük van a
fiúknak ügyes-bajos dolgaik mellett az életünkkel vagy az Istennel,

erkölccsel kap-
csolatos kérdé-
seiket is megbe-
szélni, megosz-
tani az Otthon
munkatársaival. 

Az állami
megszorítások a
hajléktalan-ellá-
tás területén is
fokozott takarékosságot követelnek meg tõlünk, ennek ellenére
igyekszünk megtenni mindent, hogy ez az ellátás színvonalán ne
legyen észrevehetõ. Egyre gyakrabban szembesülünk azzal a prob-
lémával, hogy a lakók nagyon nehezen kapnak munkát. Ha pedig
van munkahelyük, nehezen tartják meg: létszámleépítés és más
okok folytán elvesztik állásukat (például egy fiatalember
egészségügyi szakápolóként dolgozik, de március végén õt is
elküldik munkahelyérõl). Többen a fiúk közül vagyonõri tanfolyam-
ra jelentkeztek, eddig egyikõjüket fölvették.

Kilépve az Otthon falai közül, a munkaerõpiac, a foglalkoz-
tatáshoz való hozzáférés szorosan összefügg a hajléktalanság
problémájával. Nincsenek megfelelõ programok a hátrányos
helyzetûek munkába állásának támogatására. Szûkös a másodla-
gos munkaerõpiac, vagyis a megváltozott munkaképességû embe-
rek számára kevés a támogatott munkahely. Nincs érdemi lakha-
tási, lakásfenntartási támogatási rendszer. Úgy gondolom, hogy
ezek megváltoztatásához nagy társadalmi összefogás lenne szük-
séges, az állam hathatós közremûködésével.            Vasas László

Az Összefogás a Budapesti Lakástalanokért és Hajléktalan
Emberekért Közalapítvány a Menedék Alapítvány Fiúotthon
korszerûsítésére 3.500.000,- Ft támogatást ítélt meg. Ezt az
összeget önrésszel kiegészítve - a pályázati anyagunknak
megfelelõen - a Fiúotthon tetõzetének cseréjére fordítottuk. 

A lakószobák, konyha, fürdõ-, és mellékhelység az épület
földszintjén, az irodák, valamint beteg-, és interjúszoba pedig a
most elkészült tetõtérben kerül
kialakításra, így végre lehetõségünk nyí-
lik a lakókkal, illetve felvételre jelen-
tkezõkkel az elõzõ állapothoz képest
sokkal kulturáltabb, emberibb körül-
mények között foglalkozni. A projekt
eredményeként megújult tetõtérben
munkatársaink is nagyságrendekkel jobb
körülmények között dolgozhatnak,
végezhetik a tanácsadást, személyes
beszélgetést, egyéni esetkezelést és az
adminisztrációt. Az elõrelépés jelentõs,
különösen visszaemlékezve a felújítást megelõzõ állapotra: pl. a
beázó, csöpögõ tetõablakokra, melyek folyamatosan megne-
hezítették a mindennapi munkánkat.

Mivel a pályázott összeg kizárólag a tetõ cseréjét tartalmaz-
ta, a belsõ kialakítási munkálatok (gipszkartonozás, fûtés,
világítás, burkolás stb.) önerõbõl kerülnek kivitelezésre. A

munkálatokat önkéntesek (munkatársak és a Fiúotthon lakói)
végezték és végzik. Köszönet érte! Korlátozott anyagi lehetõ-
ségeink miatt a cikk megjelenésével egyidõben elõreláthatólag
csupán az irodahelység lesz befejezett állapotban, a további
munkák (fürdõszoba, interjúszoba, betegszoba, teakonyha
kialakítása) még várat magára. A jövõben az épület földszinti
területeinek (lakószobák, fürdõszoba, mellékhelység) felújítá-

sára szeretnénk vállakozni, így egy telje-
sen megújult épületben jobb körülmé-
nyek között folytatódhatna a hajléktalan-
ellátás. Ennek érdekében elbírálásra vár
egy újabb pályázati kérelmünk, mely a
lakók által használt fürdõszoba teljes
átépítését és felújítását tartalmazza.
Imádkozzunk, hogy az Úr rendelje ki a
továbblépés lehetõségeit!

Másik - sokkal kisebb összegû -
pályázatunk beszámolása is megtörtént.
A pályázat  részeként Teaklubunk csocsó-

asztallal és digitális fényképezõgéppel gazdagodott. A Fiúotthon
udvarán a terület rendezésével egyidõben pedig lehetõségünk
lesz kialakítani egy streetball pályát, melyhez a palánkot és a
kosárgyûrût szintén a pályázat terhére már megvásároltuk. Adja
az Úr, hogy a hasznosan eltöltött idõ áldást jelethessen a ránk
bízott fiatalok számára!                                       Liptai Gábor

A  2 0 0 6 - B A N N Y E R T E S P Á L Y Á Z A T O K E R E D M É N Y E I



5.2007/1

Négy fehér ruhás hitvalló bemerítésének örülhettünk a
Kiskunmajsai gyülekezetben 2007. január 21-én. 

Keresztesné Marika, Kis Sándorné Krisztina, Miskeiné
Éva, Ráczné Erika a Menedékváros lakóiként hallották meg
azt az örömhírt, hogy Jézus Krisztus meghalt értük, és szereti
õket. 

Most úgy látták jónak, ha erre a szeretetre igent mon-
danak, és megnyitják szívüket. Elhatározásukat hitük megval-
lása követte elõbb gyülekezeti körben, majd a bemerítésre
összejött nagyszámú ünneplõk elõtt is. Mindannyian nehéz
élethelyzetben tapasztalták meg azt, hogy "Jó az Úr", hiszen
nem csak otthonra találtak Kiskunmajsán, hanem igazi meg-
oldást az életükre.

Ezen az ünnepen Kovács Géza bácsi végezte az igei szol-
gálatot. Márk evangéliumából a 16. részbõl a 14-18. versek
alapján. Jézus szavait idézi ez a rész, nagyon határozottan és
egyértelmûen: "Aki hisz és megkeresztelkedik, az üdvözül, aki
pedig nem hisz, az elkárhozik." Géza bácsi hangsúlyozta: veg-
yük nagyon komolyan Isten igéjét, mert amit kijelentett, az
úgy lesz. Természetesen a kárhozattól való félelem nem ele-
gendõ a megtéréshez. Isten szeretet kell a döntéshez! Az evan-
gélium üzenete az, hogy akármilyen mélyre süllyedtél a bûn-

ben, Isten szeret téged, és ki akar onnan emelni! Amikor ezt
megérted és elhiszed, akkor vagy készen a megtérésre.

Nagyon kedves színfoltja volt az ünnepnek a Kiskõrösi
gyülekezetbõl érkezett énekes csoport szolgálata, valamint
Soltvadkertrõl a Sztojka-család szolgálata, akik örömüket és
bátorításukat közvetítették az egész gyülekezet felé. A beme-
rítést Huszár Géza, a gyülekezet pásztora végezte.

Legyen Isten áldása a döntéseken, azokon, akik elsõ lépé-
seiket teszik most már a keskeny úton, legyenek példák azok
számára, akik között élnek.                 Madarászné N. Ágnes

Kiskunmajsa
Mi történt velünk az elmúlt negyed évben, és mi fog történni,

ha Isten is jóvá hagyja terveinket?
Az elmúlt negyed évben is köszönthettünk munkatársi

körünkben új munkatársat Szilágyi Mónika személyében, aki mint
gyerekgondozó érkezett a Menedékvárosba. Kívánjuk, hogy áldja
meg Isten a munkáját, és épüljünk általa, õ pedig épüljön általunk. 

Néha mi is kell, hogy okosodjunk, ezért gondoltak ránk
vezetõink, és így kerülhetett sorra február 5. és 6. közt a HEFOP-
továbbképzésre "Egészségügyi ismeretek" címmel. Jó alkalom
volt, sok új dolgot tanulhattunk, amit a hétköznapokban is alkal-
mazni tudunk.
Ennek folyta-
tása lesz a ma-
g y a r o r s z á g i
"Szociális háló"
c. tananyag.

Gyülekeze-
ti munkát is Is-
ten irányítja,
egyik új esz-
köze közöttünk
Csaplár Péter,
aki önkéntes
szolgálatban van a Menedékvárosban. Hétköznap gyermekalkal-
makat tart, ahol a lelki témákon kívül igyekszik a jövõ generációját
angol nyelvre tanítani. Szerdánként tanítványképzõ van a felnõtt,
már megtért emberek számára. Vasárnap istentiszteletet tart a
gyülekezetben, valamint lelki beszélgetésekkel segíti a családgon-

dozók munkáját.
Tervezzük még két emelet felújítását is, melynek elõkészületei

folynak, illetve a kerítés rendbetételét, mert hisszük, hogy Isten
nem szeretné úgy látni a területet, mint Ézsaiás könyvében az
elhagyott szõlõt. 

Március 31-én ünnepeltük meg a Menedékváros 10 éves fenn-
állását, hálát adva Istennek, hogy ez idõ alatt sokszor megtapasz-
talhattuk az õ nagyságát, csodákat élhettünk át vele. Ugyanakkor
kértük, hogy továbbra is erõsítsen meg miket a szolgálatban, és
adjon bölcsességet a mindennapi munkánkhoz. Erre az alkalomra

meghívtuk a-
zokat, akik va-
lamikor itt él-
tek: a város
vezetõit, támo-
gatókat, akik
úgy lelkileg,
mint anyagilag
és szakmailag
is támogatják
a Menedékvá-
rost. Jelen vol-
tak a szovjet

hadsereg kivonulása után megkapott - megvásárolt - Menedék-
laktanyafoglalók, eljöttek a kigondozásra került családok közül
többen, akik visszaemlékezésükkel gazdagítottak bennünket, és
erõsítettek abban a meggyõzõdésünkben, hogy nem hiábavaló a
munkánk a Menedékvárosban.                               Antal György

Bemerítés Kiskunmajsán
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Álmodtam ajtó megnyílásáról…
Egyik reggel arra ébredtem, hogy állok a pincénk ajtajában - két ujjal nyitom

az ajtót - megállok, és behúzom két ujjal. A pinceajtó 21 esztendeje csak komoly
erõfeszítéssel volt nyitható-csukható. Leszállt - alul annyira felfeküdt, hogy rajtam
kívül nem nagyon tudta a házból más becsukni, nyitni is csak lökdöséssel lehetett.
Három napon keresztül többször elém került ez a kép. Negyedik nap megnéztem:
hogyan lehetne javítani rajta. Az ajtó forgói mentek tönkre, no meg a felfogása.
Új forgókat vettem, felszereltem, jól megkentem, és most is, ma is két ujjal lehet
nyitni-zárni.

Elõször talán öregkori megrögzöttségnek gondoltam. De nem. Utána egy
másik alkalommal felébredésemkor - talán egy jó héttel késõbb - egy másik kép-
gondolat került elém.

A Menedékvárosban - Kiskunmajsán - 2006 februárjában beadott mûködési
engedély módosításunkat már második körben utasították el. Ezalatt ellenõrzések,
kifogásolások, válaszadások, az iratok és körülmények újrarendezése, szakhatósági
véleményezések stb. történtek, de határozatlan idejû engedély ma sincsen. 

Hogy további igyekezetünk ne hiábavaló legyen, a törvényben elõírt mun-
katársi gárdával (8 fõ) rendelkezni kell. Munkaköri leírás, beosztás, alkalmazás,
fizetés, járulékok stb. Az állami normatív támogatás a határozott idejû mûködési
engedély lejárta miatt 2006. március 31-gyel megszûnt. Ha elküldjük munkatár-
sainkat, fizetést nem kell fizetnünk részükre, de munkanélküliek lesznek, és az
egyik legfontosabb feltételt nem tudjuk teljesíteni: a szakmai dolgozók létszámát.

- Mennyi pénz hiányzik? - kérdeztem a gazdasági vezetõtõl.
- 25 millió forint évenként. Ez a hajléktalan intézmény évi normatívája. 
Megint elõkerült a hajléktalan-ellátás problémája: "Lehetetlen, hogy ne legyen

huszonöt olyan ember, vállalkozás vagy cég, akik egy-egy millió forinttal ne támo-
gatná ezt az ügyet." De miért épp egy-egy millió forint ez az összeg? - kezdtem
kérdezõsködni imában Istentõl. Miért nem háromszázezer vagy százhúszezer
forint? Miért pont egymillió? Nem tudom ma sem... vagy mégis? 

A Menedék alapelveiben az van írva: Nem kérünk anyagi támogatást, pénzt
senkitõl, csak az Úrtól, de az is az alapelveinkhez tartozik, hogy: széles körben
feltárjuk szükségleteinket. Elsõsorban az Úrnak. Aznap reggeli igém a Bibliából:
"Ne aggódjatok... tudja a ti mennyei Atyátok a ti szükségleteiteket, és gondo-
skodik rólatok."

Délután találkoztam a gazdasági vezetõnkkel. (Nem tudott az én gyötrõdé-
seim, kérdéseim soráról.) 

- Van egy jó hírem! - mondta - Ma egy eddig ismeretlen személy feladott a
számlánkra egymillió forintot. (Nem kettõt, nem háromszázezer forintot, nem
százhúszezret, pont egymilliót) Azóta megérkezett a következõ, meg a következõ
1 millió forint. Pont egymillió meg egymillió! Ilyen csodálatos Istenünk van!

Tudjuk, hogy a Menedékváros munkáját Isten indította el. Tudjuk, hogy gon-
doskodik a rászorulókról és a munkatársakról. Hisszük, hogy minden eddig
megélt nehézségrõl is tud, és gondoskodik rólunk. Eddig is, az elmúl 9-10 év alatt
sokan nyertek új életet, kaptak férjet, feleséget, és születhettek gyermekeik, ren-
dezõdhetett életük, továbbjutottak új életre, vásároltak házat, berendezték új
otthonukat. 

Már tudom, a két álomból ébredõ kép összefügg. Az elsõ a bevezetõ a
másodikhoz. Tudom már: ahhoz, hogy valami más legyen, mint ahogyan volt,
nekünk is tenni kell valamit. Isten használ eszközöket: minket embereket. Várja
tõlünk az odaszánást, a munkát, Õ pedig adja az áldást, és a szükségeinket
kielégíti.

Hatalmas Istenünk van!

2007 februárjában                                             Üdvözlettel: Huszár Géza

A Menedékvárosban a hajléktalan
ellátás egyik intézménye, az egyedülál-
lókat befogadó intézmény (50 férõhelyes)
még mindig, most már egy éve állami
támogatás nélkül mûködik.

Sajnos a legtöbb gondozottat át kel-
lett irányítani máshová, de vannak, akik
még a városunk gondozását élvezik. A
munkatársak zöme reméli, hogy a legu-
tóbbi hónaptól kezdõdött önkéntes szol-
gálatát visszaminõsíthetjük folyamatos
alkalmazásúvá. Az ANTSZ nem talált ki-
fogásolni valót, de az akadálymentesítés
nélküli ház megítélése miatt - szerintünk
még a törvények szerint idõ elõtt -a Közi-
gazgatási Hivatal nem adta vissza a mû-
ködési engedélyt. Megfellebbeztük, és
várjuk a gondozás támogatottságának új-
ra indításáról szóló határozatot. Sajnos 3
év múlva már biztosan lifttel kell rendel-
keznie az épületnek, amely nagy kihívás
számunkra még akkor is, ha messze van
még.

Elgondolkoztató, hogy miért van ez a
hátrányos megkülönböztetés érvényben,
hiszen ha nem hajléktalan a például a 2.
emeleten lakó, akkor nincs szabálytalan-
ság, ha hajléktalan, akkor már ott nem

lakhat, mert az intézménynek akadály-
mentesnek kell lennie. Tehát, üresen áll
egy éve sok hajléktalan helye, nem foglal-
hatja el az ebédlõben sem a székét, nem
fõzhetik meg nekik a konyhai alkalmazot-
taink a vacsorát stb., stb. Biztos, hogy ez
senkinek nem jó. Ugye nem várja el senki
a hajléktalanoktól sem azt, hogy ezt õk
megértsék, és könnyen elfogadják…
hiszen nekünk sem könnyû, mert fûteni,
fenntartani akkor is kell, ha csak néhá-
nyan vannak. A szükségben lévõk láttán
nagyon nehéz az, hogy nem szabad
segítenünk.

A papírforma szerint.
Kovács Zoltán
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! Január 27-én keresztyén motoros találkozó volt Bodrogon,
mely során megalakult a Magyar Keresztyén Motorosok Közössége

! Fodor Antal és Dan János most márciusban két hétre elutazott
Angliába az "Építõkövetek" csoportjával, hogy ott a Redcliffe Baptista
Gyülekezet építkezésében segítsen.

! Gyülekezetünkben az elmúlt hónapokban négy családba is
érkezett újszülött. Elõzõ hírlevelünkben már írtunk Selmeczi Sámuel és
Dabronaki Jonatán születésérõl. December 20-án megszületett Orsós
Tímea kislánya, Adrienn is. Így januárban egymás után lehetett a
három csöppség bemutatása. Február 2-án azután megszületett Erdei
Attila és Paróczi Mónika második kislánya, Melinda is. Az õ bemu-
tatása gyülekezetünkben éppen virágvasárnapon történhetett meg. 

! Lelki értelemben is van gyülekezetünknek "újszülöttje", akikben
Isten Szentlelke új életet indított el. Március 25-én bemerítési ünnepé-
lyünk volt, melyen öten vallhatták meg személyesen Istenben való
hitüket.

! Az elmúlt hónapokban elkészült a Bodrogi Oktatási Központ
földszintjén az iskolai szakasz belsõ vakolása, fûtésszerelése, a víz- és
szennyvízvezetékek behelyezése és az aljzatbetonozás. Most követke-
zik ennek a szakasznak a villanyszerelvényezése, majd a nagy imate-
rem mennyezetének szigetelése, lambériázása, illetve az imaházhoz
tartozó termekben a fûtés- és vízszerelési munkák elvégzése.
Tavasszal szeretnénk az épület külsõ színezését is elvégezni. 

Köszönjük, hogy többen adományaikkal és munkájukkal sokan
támogatták építkezésünket! Már több észak-írországi és amerikai cso-
port jelezte, hogy tavasszal és nyáron szeretnének építkezési
munkáinkban segíteni.

Szeretnénk a nyárra elkészülni teljesen az iskolai szakasszal, hogy
szeptembertõl már itt tanulhassanak keresztyén iskolánk tanulói,
õsszel pedig a gyülekezeti szakaszt szeretnénk befejezni. Imádkozzunk
azért, hogy ehhez meglegyenek a szükséges anyagi feltételek is,
illetve a különbözõ hatósági engedélyeket is megkaphassuk isko-
lakezdésig.

! Óvodánkba szeptembertõl óvópedagógust keresünk, aki
Istentõl vett szolgálatként szeretne a kisgyermekek között dolgozni.

! Zeneiskolánk dokumentumait be kellett adnunk állami minõ-
sítésre, néhány hónap ámúlva pedig az eszközöket, felszereltséget is
ellenõrzik. E minõsítési eljárás alatt döntik el, hogy zeneiskolánk kap-
hat-e továbbra is az állami támogatást. Ahhoz, hogy a követelmé-
nyeknek megfeleljünk, sürgõs szükségünk van a következõ eszközök-
bõl több darabra is: írásvetítõk, diavetítõk, episzkópok, számí-
tógépek, nyomtatók, pianínók, zongoraszékek, fúvós és vonós
hangszerek, hangszertartozékok, metronómok, hangológépek,
magnetofonok, lemezjátszók, CD-lejátszók, videolejátszók, tele-
víziók, zenekari pultok (nagyobb fajta kottaállvány), mágneses és
ötvonalas nyitható táblák, alapvetõ színpadi világítástechnikai és
akusztikai, ill. erõsítõ berendezés (tartozékokkal) 

Bodrog

Március 25-én a "Jó az Úr" Baptista Gyülekezetben gyönyörû
ünnepünk volt. Öten fehér ruhát vettek föl, hogy az Úr Jézus példáját
követve bemerítkezzenek, és ezzel kifejezzék, hogy elfogadták Isten
kegyelmi ajánlatát; elfogadták, hogy az Úr Jézus helyettük kapott
büntetést, elfogadták, hogy Istentõl ajándékba kapják örök életüket.
Rájöttek, hogy saját erejük és jóságuk nem elég, Istenre van szük-
ségük. Volt közöttük kamaszkorú, és volt családanya is, akiknek már
a gyermekei tizenévesek.

Velük együtt ünnepelhette a gyülekezet õ új életük kezdetét. Fehér
ruhába öltöztek, ami azt jelképezi, hogy tisztátalan életüket Isten Fia
hófehérré tette; víz alá merítkeztek, ami szintén megtisztulást szim-
bolizál, illetve az ember elõzõ, Isten nélküli életének elmúlását, és egy
új élet kezdetét, ami a Teremtõvel való személyes kapcsolatban láthat
újra napvilágot. 

Az ünnepélyre meghívtuk id. Kovács Géza bácsit, hogy szavaival,
imáival bátorítsa a hitvallókat, és Istenhez való megtérésre hívja a
bizonytalankodókat. Nagyon bensõséges alkalmunk lehetett így
együtt. Hogy a bemerítkezõknek ez mit jelentett, errõl szóljanak õk
személyesen:

Dan Kristóf:
" M e g v a l l h a t t a m
mások elõtt a hite-
met, ez nagyon jó
volt. Ez egy nagy ün-
nep volt számomra.
Úgy érzem, még kö-
zelebb kerültem
Istenhez." 

Erdei Jonatán:
"Nem akartam dön-
tés nélkül állni a két
nagy hatalom között.
Most elmondhat-
tam mindenki elõtt, hogy Istenhez szeretnék tartozni."

Paróczi Csenge: "Örültem, hogy eljutottam addig, hogy megtéré-
semet mások elõtt megvalljam. Egy felejthetetlen élmény volt szá-
momra ez a nap, ami örökké megmarad bennem."

Nagy Alexandra: "Ezen az ünnepen elmondhattam a gyülekezett
elõtt, hogy miért hiszek Istenben, és miért szeretnék bemerítkezni.
Megvallhattam hitemet."

Lengyel Katalin: "Hatalmas lelki harc Istenért. Egy megnyert
csata, egy gyönyörû katartikus ünnep, egy gyõzelem!"

Bodrogon megmozdult a víz

Sámuel Jonatán

Adrienn Melinda


